

# Поиск ориентиров в Стране снегов

Путешествуя по Тибету, в самых отдалённых и труднодоступных уголках величайшего высокогорного плато мира часто можно услышать русскую речь. В покосившихся, похожих на сараи гестхаузах, на необъятных пыльных равнинах, у дощатых переполненных монастырских сортиров, согревающиеся у печей с пылающим ячым навозом, прихлебывающие в грязных придорожных кафешках солёный чай с маслом — повсюду встречаются наши соотечественники. Тибет сложно назвать местом, привлекательным для туризма. Гигантские расстояния, суровый климат, отсутствие сервиса и горная болезнь, вызываемая недостатком кислорода в атмосфере, превращают посещение Страны снегов в неподъемное испытание. Однако ежегодно тысячи людей стремятся попасть в Тибет.

Замёрзшее озеро Ланга-Цо.  
Считается, что в нём вода «мёртвая»